
06./17 öffentliche/nichtöffentliche Sitzung des Finanz- und Rechnungsprüfungsausschusses vom 
03.08.2017

TOP:   Ö 1
Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Beschlussfähigkeit und Genehmigung der Niederschrift - 

öffentlicher Teil -

Nach Feststellung der Beschlussfähigkeit und der ordnungsgemäßen Ladung wurde das Protokoll vom 29.06.2017 mit 
der Ergänzung von Frau Barner (Frau Barner stellte die Frage, ob die eingestellten Mittel für die Schierker-Feuerstein-
Arena ausreichend sind? Dies wurde mit ja beantwortet.) genehmigt. 
Nachbemerkung AL Amt für Finanzwesen: Sollten sie nicht ausreichen, muss die Verwaltung rechtzeitig entsprechende 
Beschlüsse erarbeiten. So wurde sinngemäß geantwortet.
Frau Gorr möchte noch wissen, wer beim Vergabeverfahren zur Schierker-Feuerstein-Arena stimmberechtigt war. 
(siehe Anlage 1)

Abstimmungsergebnis:  Ja-Stimmen  Nein-Stimmen  Enthaltungen
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Dezernat Bauwesen und Stadtplanung
Amt für Stadt- und Verkehrsplanung

Schierker Feuerstein Arena
Europaweites Vergabeverfahren der Planungsleistungen
(Durchführung durch das Kompetenzzentrum Stadtumbau Sachsen-Anhalt/ Magdeburg)

Zusammensetzung des stimmberechtigten Vergabegremiums :

Peter Gaffert, Oberbürgermeister
Andreas Heinrich, Dezernent Gemeinwesen und Vertreter des OB im Amt
Burkhard Rudo, Dezernent Bauwesen und Stadtplanung
Erdmute Clemens, Geschäftsführerin der Wernigerode Tourismus GmbH
Karl-Heinz Mänz, Vorsitzender der Stadtratsfraktion der CDU
Rainer Schulze, Vorsitzender der Stadtratsfraktion SPD/Bündnis 90/DIE GRÜNEN
Dieter Kabelitz, Vorsitzender der Stadtratsfraktion DIE LINKE (zur Sitzung nicht anwesend)
Helmut Porsche, Vorsitzender der Stadtratsfraktion der FDP/Haus&Grund
Christiane Hopstock, Ortsbürgermeisterin Schierke
Rainer Philipp, Landesamt für Denkmalschutz und Archäologie Sachsen-Anhalt
Frank Mahnke, Untere Denkmalpflegebehörde im Landkreis Harz  

Zusammengestellt:
Nadler, Leiter Amt für Stadt- und Verkehrsplanung, 11.08.2017
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